



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência

Processo SEI nº 2350.01.0013355/2022-72

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO/ COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR DIRETORIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA - DEB

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL UEMG Nº 23/2022

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA - PIBID

SELEÇÃO DE PROFESSORES SUPERVISORES

CURSO DE LICENCIATURA EM LÍNGUA INGLESA - UNIDADE ACADÊMICA DE IBIRITÉ

A Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna público a Primeira Retificação do Edital PIBID/UEMG nº 23/2022 de Seleção de Professor Supervisor de Escola Pública de Educação Básica que trata de prorrogação de inscrições para o processo seletivo.

Onde se lê:

7.2 As inscrições ocorrerão no período de 18/10/2022 a 24/10/2022;

Leia-se:

7.2 As inscrições ocorrerão no período de 18/10/2022 a 28/10/2022;

Onde se lê:

10.1 As datas e fases do processo seletivo serão definidas conforme cronograma constante no Quadro IV:

Quadro IV - Cronograma



| ETAPAS | DATAS | |
|---|------------|------------|
| | Início | Término |
| Publicação do Edital | 14/10/2022 | |
| Inscrições dos candidatos | 18/10/2022 | 24/10/2022 |
| Divulgação da lista de inscrições | 25/10/2022 | |
| Recurso contra a lista de inscrições | 26/10/2022 | 27/10/2022 |
| Divulgação das inscrições homologadas | 28/10/2022 | |
| Divulgação do resultado preliminar | 04/11/2022 | |
| Período de recursos para o resultado preliminar | 07/11/2022 | 08/11/2022 |
| Resultado final | 10/11/2022 | |
| Previsão de início das atividades* | 14/11/2022 | |
| *A data poderá ser alterada pela CAPES pela consideração da disponibilidade de vagas no subprojeto e mediante autorização da CAPES, nas cotas do programa, no SCBA. | | |

Leia-se:

10.1 As datas e fases do processo seletivo serão definidas conforme cronograma constante no Quadro IV:

Quadro IV - Cronograma

| ETAPAS | DATAS | |
|---|------------|------------|
| | Início | Término |
| Publicação do Edital | 14/10/2022 | |
| Inscrições dos candidatos | 18/10/2022 | 28/10/2022 |
| Divulgação da lista de inscrições | 03/11/2022 | |
| Recurso contra a lista de inscrições | 04/11/2022 | 07/11/2022 |
| Divulgação das inscrições homologadas | 08/11/2022 | |
| Divulgação do resultado preliminar | 09/11/2022 | |
| Período de recursos para o resultado preliminar | 10/11/2022 | 11/11/2022 |
| Resultado final | 16/11/2022 | |
| Previsão de início das atividades. | 16/11/2022 | |

*A data poderá ser alterada pela CAPES pela consideração da disponibilidade de vagas no subprojeto e mediante autorização da CAPES, nas cotas do programa, no SCBA.

Belo Horizonte, 25 de outubro de 2022.

Andréa Silva Gino
Coordenadora Institucional PIBID/UEMG

Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-Reitora de Graduação UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Andréa Silva Gino, Professora de Educação Superior**, em 25/10/2022, às 16:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 25/10/2022, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **55135966** e o código CRC **03397121**.